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fat to diversamente, il servizio ne guadagne-
rebbe assai. 

E dopo questo, non ho altro da aggiun-
gere. {Bene!) 

Presidente. Nessuno essendo più incri t to 
nella discussione generale, questa s ' intende 
chiusa. 

Spetterebbe ora di parlare all 'onorevole 
ministro, o al relatore. 

Voci. A domani! a domani! 
Presidente. Onorevole relatore, vuol par-

lare ora? 
Aguglia, relatore. Io sono agli ordini della 

Camera, ma se la Camera credesse di rimet-
tere il seguito della discussione a domani, 
le sarei grato. 

Presidente. Sta bene. I l seguito di questa 
discussione è rimesso a domani. 

Interrogazioni e interpellanze. 
Presidente. Prego gli onorevoli segretari 

di dar let tura delle domande d ' in ter roga-
zione e d ' interpel lanza pervenute alla Pre-
sidenza. 

Lucifero, segretario, legge: 
« I sottoscritti chiedono d' interrogare 

l 'onorevole ministro dell ' interno per sapere 
se gli consti di un sindaco della Lomellina 
che avrebbe bandito nel Comune da lui am-
ministrato una nuova legge penale all ' in-
tento di porre i salariati fuori della legge 
comune ; e quali provvedimenti abbia preso 
o intenda prendere al r iguardo. 

« Turati , C abrini. » 
« I l sottoscritto chiede d ' interrogare l'ono-

revole ministro della marina per sapere 
come e quando intenda provvedere alle con-
dizioni degli amanuensi delle capitanerie di 
porto. 

« Rossi Enrico. » 
« I sottoscritti chiedono d ' interrogare l'ono-

revole ministro dell ' interno, per conoscere 
quali provvedimenti abbia adottato o creda 
di adottare, perchè in Lomellina, pure ri-
spet tata la l ibertà di chi non crede prestare 
l 'opera sua, sia tutelata la l ibertà del la-
voro, specie nella prossima epoca della mon-
datura dei risi. 

« Calvi — Bergamasco. » 

Il sottoscritto chiede d ' interrogare i mi 
nistri delle finanze e dell 'agricoltura, indu-
stria e commercio, per sapere se ed in qual 
modo intendano venire in aiuto alle popola-
zioni dei Comuni in Provincia di Cuneo, nei 
quali le recenti grandinate hanno distrut to 
o grandemente danneggiato tu t t i i raccolti. 

« Calissano. » 
« I sottoscritti chiedono d' interrogare 

l 'onorevole ministro di grazia e giustizia per 
sapere se intenda proporre modificazioni agli 
articoli 11 e 27 della legge notarile che ri-
flettono l 'ammissione in ufficio e la residenza 
dei notai. 

« Cimorelli, Lucernari . » 
« I l sottoscritto chiede d ' interpel lare l'ono-

revole ministro della guerra intorno alla so-
spensione dei lavori di difesa nel campo tr in-
cerato di Ozieri. 

« Pais. » 
Presidente. Le interrogazioni saranno in-

scritte nell 'ordine del giorno ai te rmini del 
regolamento ; in quanto alle interpellanze il 
Governo dichiarerà a suo tempo se e quando 
intenda rispondere. 

Risnltamento di votazioni segrete . 
Presidente. Dichiaro chiuse le votazioni se-

grete e prego gli onorevoli segretari di nu-
merare i voti. 

(I segretari numerano i voti). 
La Camera non è r isul ta ta in numero le-

gale. Dichiaro quindi nulle le votazioni, 
ohe saranno r innovate domani. 

La seduta termina alle 18.15. 

Ordine del giorno per la seduta di domani: 

1. Interrogazioni . 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputato Baccelli Guido, Fan i ed al tr i 
per provvedimenti per il Collegio convitto 
per i figli orfani dei sanitari i tal iani in Pe-
rugia. 

3. Rinnovamento della votazione a scru-
t inio segreto di t re disegni di legge per 
maggiori assegnazioni e per eccedenze di im-
pegni sui capitoli di vari bilanci (dal n. 118 
al 120). 


